

# Referat af Afdelings bestyrelsemøde, den 4. Marts kl. 19.00 ved John

## Deltagere: Hanne, John, Jette og Eva

**Åbent for beboer:** Lennarth ( nr 17 ) kom forbi og havde et forslag om at fjerne parkerings forbudt skiltet ved vaskepladsen - Eva taler med Per om at fjerne det.

Lennart spurgte ind til arbejdet med økonomien og vi måtte sige at vi arbejder stadig med emnet og derfor kunne vi ikke svare på hans forespørgsel.

1. Godkendelse af seneste referat. Ref godkendt
2. Siden sidst
  1. Nyhedsbrev
    1. Er rundsendt. Tilbage meldingen har været god. Parkeringspladser -
    2. Indtil endelig godkendelse af 4 p pladser, etableres de første 2 der hvor bedet er ved vendepladsen. Lys på stierne
    3. Eske i adm. har indhentet tilbud og indhenter endnu et, da vi gerne vil have den bedste og billigste løsning
  2. Dispositions fonden
    1. Hovedbestyrelsen har behandlet vores ansøgning til dækning af den større vandsivning som blev fundet i foråret 2024. Det blev desværre et afslag. Vi vil anke afslaget, da det var en uforudset og større skade. I vores afdeling har vicevært og tidligere formænd i flere år søgt efter vandsivning og ikke fundet udsivningen. El-ladestanderne
    2. Beregning er udarbejdet af Eske og placering hvorventes afklaret. Vi skal indkalde til ekstraordinær generalforsamling for godkendelse.
  3. Gelænder
    1. Der er indhentet tilbud på opsætning af gelænder. Drøftes endeligt og besluttet på havevandringen
  4. Ny beboer
    1. Eva sørger for at den nye beboer i nr 14 bydes velkommen med en blomst
3. Havevandring d. 10/4 kl. 10.30
4. Status på velkomstfolder
  1. Folderen er færdig og trykkes til udlevering til alle husstande og fremadrettet for de nye beboere den i forbindelse med velkomsten
  2. Facebookgruppe er oprettet
5. Udkast til forretningsorden udleveres og drøftes på næste bestyrelsesmøde

6. Eva får fat i flyttemapper til bestyrelsen, som skal gennemgås på et senere bestyrelsesmøde og evt. revideres.
7. Evt.
  1. Der er FAB møde den 13/4.
  2. Der er formandsmøde den 17/4.
  3. Der er Temadag (opfølgning fra seminaret) den 20/3.

Referent Eva